

162

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u. 19.

9444

Tel: 99/544-510

Szám: 7/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. október hó 29- én megtartott
ülésétől**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u. 19.

9444

Tel:99/544-510

Szám: 7/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. október 29-én 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Horváth Tibor	polgármester
	Ábrahám Gyula	képviselő
	Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
	Locsmándi Géza	képviselő
	Szántó Zoltán	képviselő
	Török Melinda	képviselő
<u>Távol maradt:</u>	Nagy Gábor	képviselő
<u>Hivatalból részt vesz:</u>	Szabó Szilvia	jegyző
	Horváth S. Lászlóné	pénzügyi csoportvezető
<u>Meghívottként vesz részt:</u>	Kovácsné Keskeny Edina	intézményvezető
	Rabi Zoltán	Polgárőr Egyesület elnöke

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 6 képviselő testületi tag megjelent. Ezt követően a polgármester az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint.

A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadott.

44/2018. (X.29.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018.október 29-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.

Napirendi pont:

1. Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról
Előadó: polgármester
2. Szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előadó: jegyző
3. Beszámoló a Gondozási Központ 2017. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről
Előadó: intézményvezető
4. Tájékoztató a Fertőszentmiklósi Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 2017. évi tevékenységéről az idei év eddigi helyzetéről
Előadó: intézményvezető
5. Tájékoztató a Fertőszentmiklós Polgárőr Egyesület tevékenységéről, célkitűzéséről
Előadó: egyesület elnöke
6. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek
 - a) 2019/2020. tanévi iskolai felvételi körzetek meghatározásához vélemény
 - b) Közbeszerzési Terv 2018. módosítása
 - c) Fertőszentmiklós Város Önkormányzat munka – és védő-ruha, valamint ruházati költségtérítés szabályzat módosítása
 - d) Fertőszentmiklósi Sport Egyesület rendkívüli támogatása
7. Egyéb ügyek
8. Szabóné Kis Ildikó beadványa-zárt ülés

1.Napirendi pont:

Beszámoló a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról.

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Locsmándi Géza képviselő: A Szerdahelyi utcában levő közút aszfaltozása miért nem történt meg?

Horváth Tibor polgármester: A Szerdahely utca közútjának egy szakaszát a Közút Kht.-val együtt 3 millió Ft-os önkormányzati hozzájárulással meg csináltuk volna, azonban nem tudunk egyezsége jutni, a beruházás nem valósult meg. Egyet tudunk tenni, hogy

rendszeresen felhívjuk a figyelmét a Közútnak, hogy elmaradásai vannak az útjavítással kapcsolatosan.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A kerékpáros pályázattal kapcsolatosan, a kerékpáros infrastruktúraelemek 5 év után átkerülnek az önkormányzat tulajdonába?

Horváth Tibor polgármester: Igen, 5 év után átkerül.

A napirendi ponttal kapcsolatban egyéb kérdés és hozzászólás nem volt.

Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az előterjesztést elfogadta.

2.Napirendi pont:

Szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: Szabó Szilvia jegyző

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Belügyminisztérium támogató döntése alapján 69 m³ keménylombos tűzifa támogatásban részesült az önkormányzat.

Szabó Szilvia jegyző: Az előterjesztett rendelet tervezet értelmében az részesülhet szociális tűzifában, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át, (85.500,-Ft) , gyermekét egyedül nevelő, illetve egyedül élő személy esetén a 350%-át, (99.750,-Ft). Háztartásonként max. 5 m³ tűzifa adható. A kérelmeket december 15-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalba. A kérelmek elbírálása január 15-ig, a tűzifa kiszállítás pedig 2019. február 15-ig történne meg.

Ábrahám Gyula képviselő: Ezt azok vehetik csak igénybe, akik nem tudnak gázzal fűteni?

Szabó Szilvia jegyző: Nem kizáró ok, ha a gáz be van vezetve, de rendelkeznie kell a kérelmezőnek fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az alábbi rendeletet alkotta meg:

9/2018.(X.30.) önkormányzati rendelet

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

3.Napirendi pont:

Beszámoló a Gondozási Központ 2017. évi tevékenységéről, az idei év eddigi helyzetéről

Előadó: Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Az intézményvezető asszonynak lenne kiegészíteni valója az előterjesztett anyaggal kapcsolatosan?

Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető: Beszámolóban első helyre tettem az intézményi gazdálkodást. A korábbi évekhez képest itt van változás, amelyet szeretnék indokolni. A Gondozási Központ 110 milliós nagyságrendű költségvetést tervezett tavaly. Az állami normatíva a tavalyi évben számottevően nem emelkedett. Az önkormányzati kiegészítés mértéke a 2017. évben megemelkedett, ez 16 milliós nagyságrendet tesz ki. Ez mintegy 6 millió Ft-os emelkedést jelent. Ennek a magyarázata a szociális szférában történő központi béremelés, a minimálbér, garantált bérminimum emelkedése. Bevételek teljesítése 62%-on, míg a kiadások teljesítése 59%-on van, ez egy stabil gazdálkodást mutat. Az idősotthon egész évben telt házzal működik, 35 fővel. A házi segítségnyújtást ha megnézzük látszik, hogy abban a legmagasabb az önkormányzati kiegészítés mértéke. Ez azzal magyarázható, hogy az engedélyezett létszám 18 fő, az igénybevevők létszáma pedig 9 fő. Jogszabályi előírás, hogy 2 fő gondozónő szükséges az engedélyezett létszámhoz, de mivel integrált intézmény vagyunk, így az egyik gondozónő az idős otthonba segít be, akkor amikor nem a területen dolgozik.

Szántó Zoltán képviselő: A Szociális Bizottság megtárgyalta a beszámolót. Azt láttuk, hogy az előző évekhez hasonlóan, nagyon szép beszámolót kaptunk, amely tükrözi az elvégzett megfeszített munkát. A beszámolót elfogadásra javasolta a Bizottság.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Nagyon örülök, hogy végre megtörtént a szociális szférában is a béremelés. Ahogyan látom az állami normatíva az elmúlt években nem nagyon emelkedett. Van-e valami remény, hogy a jövőben esetleg ez az állami normatíva emelkedni fog?

Kovácsné Keskeny Edina intézményvezető: Nem valószínű, hogy az állami normatíva összegét növelnék.

Horváth Tibor polgármester: Voltak évek, amikor ennél többet kellett hozzátenni, de azt mondhatjuk, hogy az elmúlt pár esztendő tervszerű, feszített gazdálkodása hozta ezt az eredményt. A működési színvonalon nem látszik az, hogy feszített a gazdálkodás. Köszönöm az intézmény dolgozóinak az elhivatott munkájukat.

Török Melinda képviselő: Remélhetőleg a béremeléssel az egészségügy elszívó hatása már nem fog érződni.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg.

45/2018.(X.29.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a
Gondozási Központ 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót
elfogadja.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: azonnal

4.Napirendi pont:

Tájékoztató a Fertőszentmiklói Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 2017. évi tevékenységéről az idei év eddigi helyzetéről

Előadó: Szántó Zoltán intézményvezető

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Megkérem az alpolgármester asszonyt, hogy a Szociális Bizottság véleményét tolmácsolja.

Török Melinda képviselő: A Szociális Bizottság arra a megállapításra jutott, hogy továbbra is színvonalas oktatási feladatokat hajt végre az iskola. Számos olyan versenyen vesznek részt a tanulók, amely a fejlődésüket szolgálja. Jó volna, ha még egy-két megyei vagy országos eredménnyel is dicsekedhetnénk. Amit én hiányolok, az az, hogy a tankerület nem fordítja vissza a bérleti díjból befolyó összeget az iskolára. Pár éven belül komoly gondok lesznek az iskolában a bútorzattal, a felszerelésekkel. Én indítványozom, hogy hívjuk meg a tankerület vezetőjét. Számoltassuk be, hogy hova kerül a tornaterem bérletéből származó bevétel!

Szántó Zoltán képviselő: Mint az iskola igazgatója az elhangzottakhoz kiegészítést tennék. A soproni tankerülethez tartozunk. Amikor a tankerület a fenntartást és működtetést átvette, arról volt szó, hogy a tornaterem bérleti díj bevételéből kb. 30-50% visszakérül az iskolához. Ebből sajnos nem valósult meg semmi. Nemcsak helyiek használják a tornacsarnokot, sok vidéki csapat is van, nem biztos, hogy érdemes így kiadnunk a tornatermet. Több megbeszélést folytattam a tankerület vezetőjével, azt az ígéretet kaptam, hogy most novemberben rendeződni fog a helyzet, pozitívan állnak a kérdéshez. A felvételi eredmények és a kompetencia mérések eredményei, amelyek rendszeresen az országos átlag felett vannak, azt mutatják, hogy jó szakmai munkát végeznek a kollégák. A Kréta rendszer bevezetésével kapcsolatosan voltak kisebb problémák, de most már úgy néz ki, hogy probléma mentesen üzemel az elektronikus napló rendszere.

Ábrahám Gyula képviselő: Csak mi nem kaptunk a bérleti díjból visszatérítést, vagy a szomszédos települések sem?

Szántó Zoltán képviselő: Úgy tudom, hogy más iskolánál is előfordul ez. Igaz sok helyen nincsen ekkora tornaterem, ekkora igény sincs arra, hogy bérbe vehessék a tornatermet, így a bevétel sem ekkora összeget tesz ki, mint nálunk.

Locsmándi Géza képviselő: A Szent István utca lakói nevében fordulok két kéréssel az igazgató úrhoz. Az egyik, hogy a parkolást valahogyan meg kellene oldani, mert ami az iskola környékén reggelente van, az tűrhetetlen. A másik dolog a takarítás, az utcán a falevelek összeseprését az utca lakói végzik. A takarítóknak is őszi szünet van?

Szántó Zoltán képviselő: Tankerületi igazgatósági értekezleten kértük a rendőrség közreműködését, mert ez nem egyedi probléma, nem csak nálunk jelentkező probléma, hanem ez más iskolánál is probléma. Úgy gondolom, hogy ehhez megfelelő szülői magatartásra is szükség lenne, hogy a gyerekeket ne az iskola kapujáig hozzák a szülők autóval, hanem esetleg pár méterrel arrébb levő parkolótól gyalogoljanak ide a gyermekek. A takarítói személyzetre áttérve, ilyenkor őszi szünetben is két takarító dolgozik, akiknek feladatuk a kinti levelek összetakarítása, ez délelőtt meg is történt, de valóban délutánra már megérkezett az utánpótlás. Igyekezünk a levél takarítást folyamatosan végrehajtani.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A pénzügyekhez visszatérve, én úgy gondolom, hogy adjunk egy bizalmi hónapot a tankerületnek, ne rögtön támadjunk. Ami az önkormányzat hozzáállását illeti, mindig pozitív volt, akár fejlesztések, akár fenntartás tekintetében. Ezért azt kérném, ha indokolt akár fejlesztés, akár beruházás, akkor ennek a megvalósítását önkormányzati szinten is segítsük. Minőségileg tudjunk a szinten maradni, esetleg előre lépni.

Horváth Tibor polgármester: Az iskolát mindig a magunkénak tekintettük. Mindig megcsináltuk, amit kellett, sokszor többet is. Azt azért tudni kell, hogy az iskola működtetése nincsen veszélyben. A rendszerben vannak olyan iskolák, amelyek messze nincsenek ilyen színvonalon. Egy tankerületben nem egy iskolát kell nézni, hanem egy egész rendszert. Az tény, hogy ebben a bérleti rendszerben volt egy megállapodás. Az iskola kezét nem engedjük el soha, de én óva intek mindenkit, hogy precedenst csináljunk abból, hogy az állami gazda helyett mindent megcsináljon az önkormányzat. Nyilvánvalóan, ha olyan helyzet merül fel, amely azonnali beavatkozást igényel, akkor az önkormányzat meg fogja tenni a szükséges lépéseket. Köszönöm az iskola hozzáállását, látjuk, hogy színvonalban, eredményekben kimozdulás történt.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte az iskola igazgatójának a nevelőknek a munkájukat, a tájékoztatót, az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) a tájékoztatót elfogadta.

5.Napirendi pont:

Tájékoztató a Fertőszentmiklós Polgárőr Egyesület tevékenységéről, célkitűzéséről

Előadó: Rabi Zoltán Polgárőr Egyesület Elnöke

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: : Köszöntötte Rabi Zoltánt a Fertőszentmiklós Polgárőr Egyesület elnökét, és megkérte, hogy néhány gondolatban ismertesse tájékoztatójának lényegét.

Rabi Zoltán egyesületi elnök: A Polgárőr Egyesület célja a közbiztonság javítása, fenntartása, a bűncselekmények megelőzése, a rendőrséggel karöltve. Az Önkormányzattól kapott összeget a tevékenységünk végzéséhez szükséges üzemanyag költségnek fedezésére fordítottuk. Felhívom a lakosság figyelmét, hogy szeretnénk az egyesület tagjainak bővítését, szeretettel várjuk a jelentkezőket.

Horváth Tibor polgármester: Felhívnom én is a lakosság figyelmét, hogy itt az alkalom, a Polgárőr Egyesület felvételt hirdet.

Török Melinda képviselő: Egy kérésem lenne, hogy a mindenszenteki ünnepekre való tekintettel a temető környékén, most a napokban a polgárőrség gyakrabban járőrözzön!

Rabi Zoltán egyesületi elnök: Ez természetes, készülünk rá.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte az egyesület tagjainak a munkájukat, a tájékoztatót, az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) a tájékoztatót elfogadta.

6.Napirendi pont:

Képviselő Testület döntést igénylő ügyei:

a) 2019/2020. tanévi iskolai felvételi körzetek meghatározásához vélemény

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli és szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Jogszabály előírja, hogy a következő tanévre szóló felvételi körzetek meghatározásához a kormányhivatalnak ki kell kérnie az önkormányzat véleményét. Jelenleg az általános iskola felvételi körzete: Fertőszentmiklós, Csapod, Petőháza és Fertőendréd település közigazgatási területe, javasoljuk, hogy ez a felvételi körzet maradjon a következő tanévre is.

Szántó Zoltán képviselő: Nem tartozik szorosan ehhez a témához, de szeretném elmondani, hogy a bejáró tanulók autóbuszának közlekedése, illetve az autóbuszok reggeli beérkezése okoz problémát. Ha nem is rendszeresen, de gyakran előfordul, hogy a gyermekeket szállító autóbusz késik, így a tanulók nem érnek ide időben, 5-10 percet késnek az első órától. Ez a Fertőendrédre érkező tanulókat érinti. A Volánnal már többször beszéltem ez ügyben, remélem lesz változás.

Horváth Tibor polgármester: Az önkormányzat részéről is megkeressük a Volánt, hogy találjanak valami megoldást erre a problémára.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

46/2018.(X.29) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fertőszentmiklősi Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola 2018/2019.évi iskolai felvételi körzet meghatározásával egyetért, ahhoz kapcsolódóan észrevétele nincs.

Felelős: Horváth Tibor polgármester
Határidő: 2018. október 31.

b) Közbeszerzési Terv 2018. módosítása
Előadó: Horváth Tibor polgármester
 (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A 2018. évre szóló közbeszerzési terv ez év januárjában elfogadásra került. Az azóta eltelt időszakban a Külsőterületi helyi közutak fejlesztésére benyújtott pályázat elbírálása is megtörtént, aminek megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatása.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

47/2018.(X.29) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának 2018. évre vonatkozó
 Közbeszerzési tervének módosítását a jelen határozat melléklete
 szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Tibor polgármester

c) Fertőszentmiklós Város Önkormányzat munka-és védő-ruha, valamint ruházati
 költségtérítés szabályzat módosítása
Előadó: Horváth Tibor polgármester
 (írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Az önkormányzat intézményeinek munkaruha szabályzatát azért szükséges módosítani, mivel 2017.01.01-től a Fertőszentmiklói Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola fizikai munkavállalói az Önkormányzat személyi állományából átvételre kerültek a Soproni Tankerületi Központ személyi állományába. Ezért az iskolai fizikai állományú dolgozóinak járó munkaruha juttatások kivételre kerültek a szabályzatból.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta meg:

48/2018.(X.29) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékletbe csatolt Fertőszentmiklós Város Önkormányzat munka- és védő-ruha, valamint ruházati költségtérítés szabályzatát elfogadja.

Felelős: Szabó Szilvia jegyző

Határidő: 2018.november 1.

d) Fertőszentmiklói Sport Egyesület rendkívüli támogatása

Előadó: Horváth Tibor polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Már a múlt testületi ülésen beszéltünk a Fertőszentmiklói Sport Egyesület helyzetéről, az elnök úr elmondta, hogy a pályázatok önrészeivel nem rendelkezik az egyesület, jelenleg a működésre szánt pénzből lett ez megfinanszírozva. Ez azonban most hiányzik az egyesület működéséhez. A felelősök keresése nem a mostani ülés feladata, most a Sport Egyesületnél kialakult helyzetre kell megoldást találnunk. Úgy gondolom, a közel 100 esztendőes egyesületet nem hagyhatjuk magára. Azt a veszélyt látom abban, ha magára hagyjuk a Sport Egyesületet, hogy meg fog szünni az egyesület, ezt pedig nem vállalhatjuk magunkra. Ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy ezt az önrészt, amely 4.000.000,-Ft szavazza meg az FSE-nek, hogy az egyesület működése ne kerüljön veszélybe. Ez nem precedens értékű, és azt is elvárom, hogy ezzel az egyesület elszámoljon!

49/2018. (X.30.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fertőszentmiklói Sport Egyesület részére 4.000.000,-Ft rendkívüli támogatást nyújt, az egyesület működéséhez.

A támogatást az önkormányzat a költségvetési tartalék terhére biztosítja.

7. Napirendi pont:

Egyéb ügyek

Locsmándi Géza képviselő: Kérem a jegyző asszonyt, hogy egy tájékoztatást legyen szíves adni a kutak bejelentésével kapcsolatosan.

Szabó Szilvia jegyző: A jelenleg hatályos jogi szabályozás értelmében minden kút – legyen az akár ásott, vagy fűrt kút- megépítéséhez, átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges. Abban az esetben, ha a kút engedély nélkül létesült szükséges úgynevezett vízjogi fennmaradási engedélyt kérni.

Jegyzői hatáskörbe, mint helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozik az engedélyezés, ha

a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, vízigénybevétele 500 m³/év alatti, a kút épülettel rendelkező ingatlanon van, magánszemély a kérelmező, a kút a háztartási igények kielégítését tehát nem gazdasági célú vízigényt szolgál.

Ezeknek a feltételeknek együttesen kell teljesülniük ahhoz, hogy az engedélyezés jegyzői hatáskörbe tartozzon. Minden más esetben a Katasztrófavédelmi Igazgatóság illetékes szerve jár el. Az eljárás 2018. december 31-ig történő kérelmezés esetén illeték és vízgazdasági bírság mentes. Kérelem nyomtatvány tartalmi elemeit jogszabály határozza meg, ennek az alapja egy tervdokumentáció, amit vízmérnöki tervezési jogosultsággal rendelkező szakember készíthet csak el. A kérelem nyomtatvány letölthető a honlapról, vagy pedig itt a hivatalban beszerezhető. Azonban október közepén benyújtásra került egy törvénymódosító javaslat, arra vonatkozóan, hogy 2020. december 31-ig lehessen bírságmentesen fennmaradási engedélyt kérni az engedély nélkül létesített kutakra, és reméljük, hogy ez idő alatt az engedélyezési eljárást is talán egyszerűsíteni fogják. Én még egy kis türelmet kérek a bejelentésekre vonatkozóan, decemberben már talán többet tudunk, hogy elfogadják-e ezt a határidő meghosszabbítást az év végéig vagy sem, de szerintem biztos, hogy ebben történni fog változás.

Horváth Tibor polgármester: Javasolom a lakosságnak, hogy várjon kicsit ezen kutak bejelentésével, mert remélhetőleg elfogadásra kerül a határidő meghosszabbítása, és remélhetőleg a bejelentés szabályait is tényleg egyszerűsíteni fogják.

Locsmándi Géza képviselő: Már többször szóba került, hogy a temetőnél a kerékpártárolókkal foglalkozni kell. Most itt a mindenszentek, ismét előtérbe kerül ez a probléma. A szeméttárolók mellett levő kerékpártárolóknál nem lehet elférni, esnek-kelnek az emberek.

Horváth Tibor polgármester: Ismerem a problémát, azonban nekem fenntartásaim vannak azzal kapcsolatban, hogy a töltés oldalba belemenjünk markoló géppel. Sajnos azonban más megoldás nincsen, hogy ott meg tudjuk szélesíteni az utat és egy támfalat be tudjunk építeni. Azt nem hiszem, hogy ez az idei évben összejön, de tervezzük.

Török Melinda képviselő: Én folytatnám a temetővel. A hősök sírjánál láttam, hogy az egyik fa igencsak ferdén áll. A konténeres szeméttárolók jók, de a másokra is szükség van, mert a ravatalozó előtt a kő kádakban is jó lett volna, ha kicserélik a virágokat. A temetkezés vállalta, hogy néhány sírhelyet rendbe tart, hát szomorúan tapasztaltam, hogy nem nagyon rendezik ezeket a sírokat. Azt is szomorúan tapasztaltam, hogy néhányan a sírok mögé dugdossák a kannákat, és nem viszik vissza a helyükre. A játszótérnél javasolnám, hogy a nagykaput azt lakattal zárjuk be, a két kiskapun keresztül be tudnak menni a gyerekek a játszótérre. Az aszfaltozással kapcsolatban is lenne véleményem: azt vagy meg sem csinálták, vagy ha meg, akkor az nagyon ócska munka volt. A Tömördi közben pedig ott van a bontásból eredő szemét, az is jó lenne, ha elszállításra kerülne. A volt Ikva töltés mellett pedig lassan roncsautó telep lesz. Ha egy vállalkozó autójavítással foglalkozik, akkor az oldja meg, hogy a saját telephelyén tárolja az autókat.

Horváth Tibor polgármester: A hősök sírjánál már a fa kikarózása megtörtént, az már nem áll ferdén. A temetőnél látom én is, hogy több karbantartásra, rendezésre lenne szükség. A játszótérnél a nagykaput, ha valaki elkezd feszegetni, az kinyílik. Ez majd be lesz láncolva. Kamerákat is tervezünk oda. A közterületeken való törmelék lerakás ügyében már tettünk lépéseket. A közterületek nem azért vannak, hogy oda, aki úgy gondolja lerakja csak úgy a törmelékét, szemétét, vagy akár ott tárolja az autóját. Ez ellen fel fogunk lépni. Köszönöm a felszólalásokat!


Ábrahám Gyula képviselő: A vásártérről volt egy szülői megkeresés, hogy ott az egyik futball kaput megrongálták, és az elég veszélyesen mozog.

Horváth Tibor polgármester: Azt a kaput már be is hoztuk. Most télre nem tennénk vissza, hanem az elképzelésünk az, hogy azt a részt földdel kiegyenlítenénk és fűvet tennénk bele, hátha jobb lesz majd ez a pálya. A következő évre van tervbe véve, hogy azt a vásártéri területet rendbe tesszük.

További észrevétel és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő-testületi tagoknak az ülésen való részvételt a Képviselő-testület nyílt ülését 17.45-kor bezárta, és rövid technikai szünetet után **zárt ülést rendelt el.**




Horváth Tibor
polgármester


Szabó Szilvia
jegyző